

Рецензія

на Освітню програму «Економіка довкілля і природних ресурсів» для другого рівня вищої освіти, яка функціонує у Волинському національному університеті імені Лесі Українки.

В Україні на сьогодні усе більше акцентується увага на понятті «відновлення економічного та природнього потенціалу», оскільки воно стає одним із найважливіших завдань в епоху швидких змін та виживання на ринку, а також відновлення природнього балансу екологічно-економічного середовища, яке було знищено під час війни. В свою чергу реалізація цього завдання потребує застосування комплексу заходів та методів по врегулюванню зазначеної ситуації, які охоплюють економічні, екологічні, адміністративні, фінансові, матеріально-технічні та соціальні ресурси. Це надзвичайно ємне поняття покликане підсумувати можливості зростання віддачі консолідації освітніх установ та здобувачів освіти підвищувати рівень освітнього процесу для відновлення та відтворення природних ресурсів, енергетичної безпеки, формування інституційного забезпечення та функціонування сталого розвитку загалом. Особливо це питання є гострим при потребі пошуку теоретичних та практичних підходів по відновлення природнього потенціалу регіону або країни, продовольчих товарів, послуг, розподілу газової та електричної енергії, та є запорукою продовольчої та енергетичної безпеки не лишень нашої країни, але і інших країн. Від так реалізована освітня програма є потрібною за умов реформування та регулювання безпеки еколого-економічних систем в регіонах України, є актуальною та заслуговує на реалізацію.

Оскільки я є випускником цієї програми у 2022 році, то хочу відмітити, що за увесь період навчання професорсько-викладацьким складом було приділено багато уваги до засвоєння здобувачами освіти потрібних компетентностей, формування принципів soft skills, поєднання навчання з науковими дослідженнями, дуалізація освіти. Свідченням цього є те, що я

особисто під керівництвом професора Павлової О.М. є переможцем 2-го ступеню у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт, під назвою «Економіка бізнесу», який проходив у 2021 році у Поліському національному університеті (Житомир). Під час навчання на магістратурі мною було підготовлено та опубліковано близько п'яти наукових публікацій. Протягом усього навчання студенти мали свого куратора, перебували в атмосфері опіки та уваги.

Водночас, хочу відмітити, що перевагою цієї освітньої програми є висококваліфікований та досвідчений склад викладачів, серед яких є знані дослідники в галузі економічного та раціонального природокористування, енергетичної безпеки, які мають потужний та необхідний науковий, навчальний та практичний досвід роботи.

ФОП. Бізнес аналітик. Консультант
з питань інформатизації, впровадження
автоматизованих систем обліку



Юрій Панасюк